
 
 

 

Megemlékezés és gyertyagyújtás biztonságban 

 

 

Az elkövetkező hetek a megemlékezésről szólnak, hiszen halottak napja és mindenszentek 

alkalmából ezrek látogatnak ki a megyei temetőkbe, hogy ott virággal és egy mécses 

meggyújtásával tisztelegjenek szeretett hozzátartozójuk emléke előtt. 

Ezekben a meghitt pillanatokban is nagy hangsúlyt kell fektetni a biztonságra, a 

bűnmegelőzésre, elsősorban gondolva itt a személyes értékekre – kézitáska, pénztárca, 

mobiltelefon – de a lakóépületek, gépkocsik biztonságára is – nyitva hagyott ajtók, ablakok, 

autóban hagyott tárcák, táskák. 

Alapvető, megelőző biztonsági szabályok betartásával elkerülhető, hogy tolvajok, csalók 

áldozatává váljanak: 

 

 
A temetőben halottak napja és mindenszentek idején megerősített rendőri jelenlét van, az egyenruhásoktól 

mindig kérhetnek segítséget! 

 

 Soha ne hagyja felügyelet nélkül táskáját, kabátját még a sír gondozása közben sem, 

mert ahhoz bárki hozzáférhet és ellophatja azt! 

 Ne vigyen magával nagyobb összegű készpénzt a sírkertbe! 

 Kézitáskáját mindig tartsa testközelben, lehetőleg maga előtt tartva azt. 

 Ha lehetősége van rá nappal és ne egyedül menjen ki a temetőbe! 

 Aki autóval érkezik a temetőhöz, mielőtt eltávolodna a gépkocsijától, ellenőrizze, hogy 

az ajtók, ablakok zárt állapotban vannak, illetve az autó utasterében nem hagyott 

értéktárgyat – mobiltelefon, kulcs, táska, GPS! 

 Az autóval olyan helyen parkoljon, ahol rá lehet látni a járműre, esetleg térfigyelő 

rendszer is ki van építve! 



 Amennyiben az autó riasztóval van felszerelve, azt minden esetben kapcsolja be! 

 Kerékpárlopások megelőzése érdekében jól látható, forgalmas helyen zárja le 

kétkerekűjét! A mozdítható tartozékokat vegye le és vigye magával! Használjon 

legalább két, jó minőségű, masszív zárat! 

 Soha ne hagyjon értéket – táskát, szatyrot a kerékpáron, amennyiben eltávolodik attól! 

 

Ha mégis bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a 112-es, vagy 

107-es segélyhívók egyikén, illetve kérjen segítséget a temetőben szolgálatot ellátó rendőrtől, 

polgárőrtől! 

 

 

 

 

 

 


